

父亲设计制作 防潮垫变铠甲

# 六一礼物穿上身真炫酷



六一儿童节前夕,家住高新区兴城花园的王先生就开动脑筋,用家里铺木地板剩下的防潮垫亲手设计并制作了一整套儿子喜欢的铠甲服装当做节日礼物,王先生表示:用心制作的礼物最珍贵。

王先生的儿子今年七岁了,虽然王先生平日里工作忙,但是总会抽出时间尽可能的多陪伴儿子。前不久家里刚进行过装修,在铺木地板以后,剩下不少防潮垫,王先生发现这些防潮垫银光闪闪,材质软硬适中,既可以像布料一样裁剪,也可以像金属一样随意造型,用这些材料或许可以制作出儿子非常喜欢的卡通剧《铠甲勇士》主人公穿着的铠甲,因此王先生把这些原本该扔掉的防潮垫收集起来,打算亲手给儿子做铠甲。

有了做铠甲的想法以后,王先生只要有时间就在脑海里构思

铠甲的样式,为此王先生还看了《铠甲勇士》的动画片,并且在网上找到了相关铠甲的实物图片。铠甲的样式设计好以后,王先生就开始制作铠甲了。

由于这套铠甲分为头盔、胸前、胸后的盾牌、翅膀以及下身的裙摆,做起来非常麻烦,王先生利用下班后的好几个晚上甚至熬夜,才把它们一件件用刀子刻出来,然后用双面胶和透明胶带组合在一起。为了让铠甲更加漂亮、逼真,王先生还去广告公司买来即时贴,小心翼翼的用刀子刻出精细的花纹,然后装饰在铠甲上。

经过了半个多月的时间,这件铠甲终于赶在六一儿童节之前完成,王先生把这件铠甲当做礼物送给了儿子,儿子试穿了铠甲以后高兴地不得了直呼“太帅了”。随后儿子还让王先生把自己穿铠甲的照片发到班级的QQ群里,炫酷的铠甲引来了不少同学的羡慕声和赞美声。

看到自己亲手制作的礼物让儿子如此开心,王先生觉得自己再辛苦也是值得的。“我们作为父母,一切都是为了孩子,给他们的礼物不在乎多少钱,只要是家长用心、孩子喜欢,那就是最好的礼物。”王先生说。

(记者 杨舒)



## 电梯坏了没修 居民出行不便

5月29日,有家住汇龙·清河湾小区的居民反映,他们小区10号楼1单元的一部电梯坏了多天,近百位居民出行困难。

5月29日上午10时许,记者来到汇龙·清河湾小区10号楼1单元,看到该单元楼共有两部电梯,在正常运行的电梯口处站满了等电梯的居民,另一部已经停摆,上面张贴着“电梯正在维修中,请大家多多谅解”和“电梯由于长时间不注意爱护,电梯部件各处受损。为了保证业主人身安全,对变频器进行维修”的告示。居民满女士说,1单元总共33层,每层3户,共两部电梯,其中一部在一个多星期

前突然坏了,一直不见有人维修。由于仅有一部电梯能正常使用,居民上下楼必须排队,出行很不方便。

电梯为何迟迟没有维修?针对此问题,记者来到该小区物业服务处,将问题反映给一位姓韩的经理。韩经理说,19日下午,1单元的这部电梯突然停摆,经过工作人员检修,发现是电梯变频器的一个电子元件坏了。由于维保公司修不了,只能从厂家购买新元件更换,目前已经从厂家发货。

“近期就能到货,我们会尽快维修好电梯。”韩经理最后表示。

(特约记者 孙曦)

群发信息看看是否还是好友

## 微信“好友测试”惹人烦

玩微信的朋友或许收到过好友发的这类“好友测试”信息:“群发清理下微信通讯录,不用回复。清理方法:打开设置、通用、功能、群发助手、全选,把我的信息粘贴一下就可以,拒收信息的,就说明把你拉黑了。然后清理!”

最近一周,市民小伟收到了四五位微信好友发来的“清理好友”的消息,“不知道从什么时候开始,微信里就流行过一阵‘好友测试’的消息。”小伟说,如果用一条信息就能测试出是不是好友的

话,那友情也太廉价了。

记者为此试验了一把,先让一名微信好友将记者的微信号删除,然后记者把信息用群发助手发送给全部好友,结果只显示信息发给了几个朋友,并未单独列出已经删除的微信好友,而且没有任何的反馈信息。换句话说,只要对方在你的微信好友列表里,你都能给他(她)群发消息。不过,单独发送消息可以判断谁删了你。如果你给对方发送信息后,收到提示“xxx开启了好友验

证,你还不是他(她)的好友。请先发送好友验证请求,对方验证通过后,才能聊天”,这才证明他(她)把你删了。

虽然方法不管用,但不少玩微信的朋友对于这样的测试很是反感。市民刘先生说,因为如果对方已经删除了自己,根本收不到信息,这样做也是徒劳。而一些好友收到信息后,就上来自问朋友之间怎么没有了信任。这种测试就跟垃圾短信一样,看不出任何意义。(记者 杨舒)

辅导班里学生忙补习

## 儿童节给孩子放天假吧

“古灵精怪,或许形容的正是我家宝贝这样的吧。”近日,家住市中区德仁俊园的贺先生对自家宝贝的行为既头疼又骄傲。

5月31日,恰逢六一国际儿童节前,按理说,儿童节前夕又是周末,家长们可以放下工作和孩子一起欢度节日。然而不少家长和孩子们的身影却出现在市区各兴趣辅导班里。记者走访各兴趣补习班发现,有些补习班会在这个周末选择一些轻松的手工课,作为给孩子们儿童节礼物,而有些补习班则与往常一样,而且各个补习班请假过节的孩子可谓屈指可数。

贺先生的女儿薇薇为了抗议周末的绘画和钢琴辅导班,以及儿童节当天晚上的英语班,自己上网查阅了一条,国务院颁发的儿童节小学、幼儿园放假一天的

通知。试图用这一方法,“胁迫”贺先生给她放一天假,不去参加课外补习班。

贺先生的女儿薇薇今年8岁,已经学了4年的钢琴了。为了给薇薇培养一些特长、爱好,当薇薇对音乐有些喜爱的时候,父母就把她送去学习钢琴了。4年来,薇薇已经考完钢琴4级了。还有绘画,薇薇小时候喜欢画画,父母就给她报了一个绘画班。一直以来,贺先生都觉得多一门手艺多一条路,可是没想到薇薇现在竟然对上补习班如此反感。

“起初我们也是因为没有人照顾孩子,我们俩工作都在新城,居住在老城。而且这个绘画班在我们看来,就是带着孩子玩的。每次上课都是五花八门的手工和绘画。今天画个面具,明天画个

葫芦,后天再做个易拉罐或者太空泥,完全就是培养兴趣。真的没想到薇薇能为了不去上课,自己搜索出这样一条信息。说实话,这样一条信息,我自己也从来没听说过。如果不是薇薇给我看,我到现在也不知道。”贺先生说。

对此,一位从事儿童教育工作的陈老师表示,“在儿童节仍把孩子塞进培训班是出于家长们的望子成龙与不甘落后的思想,也实属无奈之举。但是现如今具有独特的创造力、批判性和想象力的学生更是学校和社会所需要的。家长在培养孩子的时候,就像《虎妈猫爸》里一样,一定要关心孩子的健康成长,培养孩子知识能力的同时也要重视孩子的情商和社会实践能力。”

(记者 刘一单)



在市中区御璟东方小区某楼的楼道里,各种电动车、自行车和三轮车都停放在这里。而在这堆车子中间,张贴着“消防通道 严禁侵占”的标识,小区居民表示如此停车不妥,大家应将车辆停放在地下停车场内。

(记者 刘一单 摄)

